

看,攀升的安全指数

(上接1版)

强化秩序整治保平安,我区治安部门加大了对校园周边流动人口、出租房、中小旅店、娱乐服务场所等复杂区域的治安管控力度,坚决铲除“黄、赌、毒”等社会丑恶现象。同时,联合文化部门加强网吧管理,严禁中小学生到网吧上网,打击、取缔一批黑网吧。此外,还加强对校园周边无照经营流动摊点的整治,以期营造良好的校园环境。

另外一个比较负责任的举措就是强化技能培训保平安。治安大队会对各学校新录用的保安人员一律进行上岗前培训,每年组织一次校园保安的集中技能培训。与此同时,各派出所还对校园保安开展常规性的培训和管理工作,提高保安人员的综合技能。

环境综合整治:呵护良好生态

2011年,我区强力推进环境污染综合整治

治,相关部门均将开展环境污染综合整治作为服务发展保障民生的重要举措来抓,只为更好地保护和改善我区的生态环境。

通过多方力量,严厉查处各类污染环境的违法犯罪行为。加强对辖区内重污染企业、行业的巡逻,及时发现制止和查处各类污染环境违法犯罪行为。针对群众反映和举报的涉及环境污染的相关线索和报警,及时核查落实和快速接处警。同时,对环保部门移交的涉及环境污染的案件,坚持用足、用好法律措施,从严查处,从重打击。

通过有效宣传,营造有利于环境污染综合整治的社会氛围。将宣传工作与打击查处工作同步推进,对破获的涉及环境污染的典型案件,通过新闻媒体予以报道,从而提高全社会的环保意识,增强广大群众保护环境的自觉性和主动性。同时,规定凡查处的涉及环境污染的违法人员,认罪态度好,能够主动要求通过视频媒体现身说法进行警示教育的,则予以从轻处置。

城区交通秩序整治:阶段性成效显著

今年,自开展城区交通秩序综合整治活动以来,交警大队始终把缓解城区拥堵、优化行车秩序作为重点工作,充分发挥主力军的作用,强力推进城区疏堵保畅工程建设,从而不断提升城市交通管理水平。

1至4月份,全区交警部门共查获机动车交通违法行为76093例(非现场执法63381例)。相关部门为之做了大量努力,通过周密组织来形成疏堵保畅的强大战斗力,抓住机遇来形成疏堵保畅的部门联动力,以及突出重点来形成疏堵保畅的扎实管控力。

而整治的重点主要集中在整治机动车乱停乱放,整治公交车、出租车不按规定停靠和长时间停靠候客影响交通,开展“三项违法及酒后驾驶”整治,开展重点违法行为整治,以及开展“四小车”综合整治。在重磅管制下,我区的交通秩序正一步步走向完善,城市发展之路随之越走越顺畅。

长安马自达路桥诺亚周末欢乐购



过节零烦恼!团购享优惠!11月11日,台州诺亚团购等你来!本周末凡来店订购马自达3星骋,马自达3延长款的客户,均能获得钜惠豪礼!

购马自达3星骋即可享受万元钜惠!购马自达3延长款即送万元大礼包!

另外,马自达2、马自达CX-5,预购即送3000元大礼包!

好礼送不停,周末欢乐购!路桥诺亚恭候您的光临!欢迎来店赏车试驾!

台州市诺亚汽车贸易有限公司

地址:浙江省台州市路桥区方林汽车城D803

销售电话:82750000

商都便民信息

电话 13806596000 0576-82796000

遗失声明

●遗失台州市路桥东大牛园林机械厂营业执照正、副本各一本,注册号:331004670037458,声明作废。

●遗失台州市路桥老林货运站税务登记证副本一本,证号:浙税联字 3326031951021159960B 号,声明作废。

城/市/新/势/力 媒/体/新/生/代

今日路桥

广告投放热线 : 0576-82796000

记录精彩每一天

不一样的新闻 / 不一样的资讯 / 不一样的服务



官方网站:www.bo-ai.com
地址:路桥区商海南街 609 号
健康咨询:82466186
专家门诊:全天门诊

病理检查,你了解多少?

博爱医院病理科主任、副主任医师邵小根

什么是病理检查?

前几年热播的电视剧《大宋提刑官》讲述的是古代断案的故事,主人公的职业称为“仵作”,相当于现在的法医,其工作性质属于病理检查的一个分支——尸体解剖病理。我们这里谈的是病理检查的另一个分支——外科病理检查,又称外检或活检,指病理医师运用病理学理论、技术,结合个人专业经验,在显微镜下观察病变的细胞形态及组织结构,参考患者临床资料,对所患疾病做出诊断。

哪些情况下需要做病理检查?

临床医师在诊疗活动中根据每位患者的具体病情,判断患者是否需要进行病理检查,并选择通过何种途径获得组织标本,如手术切除、针芯穿刺、搔刮、夹取等。通常病理检查的目的是为了明确诊断,用于判断病变性质是炎症还是肿瘤,如果是肿瘤,是良性肿瘤还是恶性肿瘤等。对于需要进行病理检查的患者,病理报告书就是患者病变性质的医学判决书。

病理检查的意义在哪里?

病理诊断结果直接关系到临床医师对治疗方案的选择以及对病情预后的判断。在由多学科组成的临床病理讨论会中通常由病理医师在会诊讨论的最后一锤定音,公布病理诊断结果,揭开疾病表现的谜底。由此,医学界认为“最后的一句话是要由病理医生来说的”,病理诊断又称“最后诊断”,病理医生被称为“医生的医生”。

比如淋巴结肿大患者,将淋巴结切除后进行病理检查。若病理诊断“慢性淋巴结炎”,临床医师可采取内科治疗;若病理诊断为“霍奇金淋巴瘤”,必需马上进行化疗;而若病理诊断为“转移腺癌”,则需全身系统检查,寻找原发病灶,尽可能手术切除。